
Инклузивно образовање у пракси: Резултати града Суботице 

 

Инклузивно образовање стратешки је циљ Републике Србије и као такво део је 
Стратегије развоја образовања и васпитања Републике Србије до 2030. године на 
националном, регионалном и локалном нивоу. Полазна тачка је национална политика 
инклузивног образовања, а политике града Субитице полазе од националних 
стратешких циљева и своје мере усклађују са њима. Инклузивно образовање, као 
стратешки циљ Министарства просвете, подржава и пројекат „Унапређени 
равноправни приступ и завршавање предуниверзитетског образовања за децу којој је 
потребна додатна образовна подршка – Учимо сви заједно“, а који реализују 
Министарство просвете и УНИЦЕФ, уз подршку Европске уније, како би се остварила 
додатна подршка за децу из осетљивих група. 

 

На територији града Суботице, Град Суботица у сарадњи са Удружењем за 
дефектолошку подршку и едукацију (ТЕДЕФ) и Удружењем Центар за подршку и развој 
Суботица спроводи низ активности у циљу унапређења инклузивног образовања.  

 

Кључни постигнути резултати настали у оквиру пројекта „Учимо сви заједно“ су: 

− Формирано је интерсекторско тело за инклузивно образовање које окупља 
представнике различитих сектора (образовање, социјална заштита, здравство) 
у циљу унапређења координације и сарадње различитих служби које пружају 
подршку деци из осетљивих група и њиховим породицама; 

− Одржане су две обуке за запослене у предшколским установама, основним и 
средњим школама у којима је учествовало више од 120 просветних радника; 

− Организоване су две трибине за родитеље на којима је присуствовало више од 
90 родитеља који су имали прилику да размене искуства и информишу се о 
различитим видовима образовне подршке за своју децу; 

− Организована је хоризонтална размена између представника образовних 
установа који су похађали обуке и преко 210 просветних радника у циљу 
преношења знања стечених на обуци; 

− Развијен је и дистрибуиран приручник о транзицији намењен родитељима и 
просветним радницима. 



 

Уз додатне материјале, објаве на друштвеним мрежама и преко локалних медија, шира 
јавност такође је информисана о постигнутим резултатима.  

 

Кроз активности локалних институција града Суботице, најосетљивија деца и млади на 
територији града имају прилику да остваре свој пуни потенцијал. Комплетни смо само 
када смо сви заједно и учимо онда када учимо сви заједно. 

 


